
開 会 ただいまより、令和８年３月教育委員会定例会を始めさせていただき

ます。初めに、教育長よりご挨拶をお願いいたします。

教育長 教育長挨拶。

事務局 それでは、会議録署名人の指名及び、会議録作成人の指名について教

育長よりお願いします。

教育長 会議録署名人の指名でございますが、規則第１７条第２項によりまし

て、Ｃ委員にお願いいたします。会議録作成人につきましては、規則第

１８条第２項によりまして、事務局にお願いいたします。

事務局 それでは、会議次第５付議事項、会議次第６報告事項に入らせていた

だきます。進行につきましては教育長よりお願いいたします。

教育長 それでは、進行させていただきます。議案第３５号五霞町立学校給食

運営委員会規程の一部を改正する訓令について、事務局より説明お願い

します。

事務局 資料に基づき、議案第３５号五霞町立学校給食運営委員会規程の一部

を改正する訓令について、説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。ご質問等ないようなのでお諮りいたします。議案第

３５号五霞町立学校給食運営委員会規程の一部を改正する訓令について、

ご異議ございませんか。

全委員 異議なし。

教育長 それでは、異議なしとして原案のとおりといたします。続きまして、

議案第３６号五霞町立学校管理規則の一部を改正する規則について、事

務局より説明お願いします。

事務局 資料に基づき、議案第３６号五霞町立学校管理規則の一部を改正する

規則について、説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。ご質問等ないようなのでお諮りいたします。議案第

３６号五霞町立学校管理規則の一部を改正する規則について、ご異議ご

ざいませんか。

全委員 異議なし。

教育長 それでは、異議なしとして原案のとおりといたします。続きまして、

議案第３７号五霞町Ｂ＆Ｇ海洋センタートイレ改修工事について、事務

局より説明お願いします。

事務局 資料に基づき、議案第３７号五霞町Ｂ＆Ｇ海洋センタートイレ改修工

事について、説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。

Ａ委員 設計料は記載以外に費用がかかりますか。



事務局 かかります。元々は、トイレと空調とバスケゴールの３つで一緒に設

計を出しましたが不調に終わりました。そのため、分割した経緯があり、

今回は安価な金額になっています。

Ａ委員 分かりました。以前、下水道の勾配の件があったと思いますが、そち

らの工事は実施しますか。

事務局 そちらについては、全部の床を外して実施となると莫大な金額となっ

てしまうため、今回は実施せず、全ての下水管を２階に上げて圧送する

方法をとります。

教育長 工事期間中のトイレはどうなりますか。

事務局 仮設のトイレを外に用意します。

教育長 実際の工事期間は分かりますか。

事務局 これから契約を結びますので、工程表をいただかないと分かりません

が、工期は多めにみていますので期間内に終わると思います。

教育長 他ご質問等ございますか。

ご質問等ないようなのでお諮りいたします。議案第３７号五霞町Ｂ＆

Ｇ海洋センタートイレ改修工事について、ご異議ございませんか。

全委員 異議なし。

教育長 それでは、異議なしとして原案のとおりといたします。続きまして、

議案第３８号学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱について、議案

事務局より説明お願いします。

事務局 資料に基づき、議案第３８号学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の委

嘱について、説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。ご質問等ないようなのでお諮りいたします。議案第

３８号学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱について、ご異議ござ

いませんか。

全委員 異議なし。

教育長 それでは、異議なしとして原案のとおりといたします。続きまして、

報告事項に移ります。報告第３３号五霞町会計年度任用職の任命につい

て、事務局より説明お願いします。

事務局 資料に基づき、報告第３３号五霞町会計年度任用職員の任命について、

説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。ご質問等ないようなので報告第３３号については、

報告のとおりといたします。続きまして、報告第３４号後援名義使用申

請について、事務局から説明お願いします。

事務局 資料に基づき、報告第３４号後援名義使用申請について、説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質



問等ございますか。ご質問等ないようなので報告第３４号については、

報告のとおりといたします。続きまして、報告第３５号防犯パトロール

体制の見直しについて、産業課から説明お願いします。

産業課 資料に基づき、報告第３５号防犯パトロール体制の見直しについて、

説明。

森田教育長 ありがとうございます。ただいま産業課から説明がありました。ご質

問等ございますか。

Ａ委員 下校時のパトロールは中止ですか。

産業課 今、行なっている時間のパトロールは中止となります。

教育長 放送する録音は済んでいますか。

産業課 はい。五霞小の新６年生の２人に録音していただいてあります。

Ａ委員 放送は下校時間に流しますか。

産業課 はい。低学年の下校時間に毎日放送します。現在放送している 16 時

半または 18 時の放送は別のものになりますので毎日放送があります。

教育長 他ご質問等ございますか。

ご質問等ないようなので報告第３５号については、報告のとおりとい

たします。続きまして、報告第３６号４月の行事予定について、事務局

から説明お願いします。

事務局 資料に基づき、報告第３６号４月の行事予定について、説明。

事務局 資料に基づき、報告第３６号４月の行事予定について、説明。

事務局 資料に基づき、報告第３６号４月の行事予定について、説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。

Ｄ委員 ４月５日のロボッツの出発時間を教えてください。

事務局 後ほど時間を確認しご連絡いたします。

Ｂ委員 ４月１１日の子ども食堂開設について詳細を教えてください。

事務局 チラシに基づき、説明。

教育長 他ご質問等ございますか。

ご質問等ないようなので、報告第３６号については、報告のとおりと

いたします。それでは、その他に移ります。事務局お願いします。

事務局 資料に基づき、令和８年度茨城県市町村教育委員会連合会定期総会及

び講演会の開催について（５月２２日開催）、説明。

出欠報告期限が４月１７日のため、次回定例会で出欠をとらせていた

だきます。

事務局 資料に基づき、令和８年度関東甲信越静市町村教育委員会連合会総会

及び研修会（新潟大会）の開催について（５月２９日開催）、説明。

こちらについては、まだ正式な開催通知はきておりませんが、報告期

限が次回定例会前になると思われますので本日出欠を確認させていただ

教育長 



きます。いかがでしょうか。

Ａ委員 今回は出張先が遠く宿泊も難しいため欠席でお願いします。

Ｂ委員 同じ理由により欠席でお願いします。

Ｃ委員 同じ理由により欠席でお願いします。

Ｄ委員 同じ理由により欠席でお願いします。

教育長 分かりました。今回は私と事務局で参加したいと思います。

事務局 事務局職員の人事異動がありましたので報告します。

教育長 他ご質問等ございますか。

ご質問等ないようなので、進行を事務局へお返しします。

事務局 それでは、４月の定例会は４月１６日木曜日午前９時３０分から開催

いたします。

以上をもちまして、３月教育委員会定例会を終了させていただきます。

本日はありがとうございました。


